緊急事態宣言に伴う弊社の対応について

UHT株式会社

拝啓 時下ますますご隆盛のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

愛知県および石川県に事業拠点を構えている弊社では、このたびの愛知県緊急事態宣言 (4月10日発出)および石川県緊急事態宣言 (4月13日発出)を受け、お取引先の皆さま、従業員およびその家族の健康と安全を第一に考慮し、以下の通り、取り組みを強化・徹底いたします。

お取引先の皆さまには、ご不便・ご迷惑をおかけいたしますが、何卒ご理解のうえ、ご協力を賜りますよう、お願い申し上げます。

敬具

記

1. 緊急事態宣言を受けての勤務体制について

各事業所において、可能な限り、在宅勤務を実施いたします。

出社が必要な者については、ソーシャルディスタンスの確保など、感染防止対策を十分 に講じた上で業務を行うことといたします。

2. 感染防止対策

以下の、感染防止対策を強化・徹底してまいります。

(1) 国内外出張の原則禁止

国内外の出張は原則禁止とし、実施時期の延期やオンライン会議の活用を推奨してまいります。

(2) 従業員の体調管理の徹底

出社する場合は、出社前に従業員が各自で体調確認を行い、発熱・咳・強い倦怠感など体調不良の場合は出社させないことを徹底しております。

(3) ご来訪の自粛

可能な限り、ご来訪の自粛をお願いいたします。

なお、ご来訪される場合は、健康状態等の確認、マスク着用等をお願いいたしております。

3. 対象期間

2020年5月6日まで (緊急事態宣言の対象期間) ※状況によっては、延長する可能性があります。